



**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ДОБРОВОЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОДЕЙСТВИЯ АРМИИ, АВИАЦИИ и ФЛОТА»  
(ДОСААФ РОССИИ)**

**ПОУ УРВАНСКАЯ АВТОМОБИЛЬНАЯ ШКОЛА  
ООГО «ДОСААФ РОССИИ» КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**ПРИКАЗ**

**14 декабря 2022г.**

**№ 74/3**

**Нарткала**

**Об итогах проведенной аттестации  
педагогических работников ПОУ Урванская автомобильная  
школа ООГО ДОСААФ России КБР в 2022 году**

В соответствии с перспективным планом работы с кадрами на 2022 год в Урванской автомобильной школе в период с 11 ноября 2022 г. по 12 декабря 2022г. проведена аттестация педагогических работников образовательного учреждения. Аттестации предшествовала большая подготовительная работа. В структурных подразделениях учреждения проведена широкая разъяснительная работа о целях и задачах аттестации. С беседами выступали зам.начальника по ПС, начальник ФЭО и инспектор отдела кадров.

В подготовительный период со специалистами, подлежащими аттестации, проведены занятия по изучению основ законодательства о труде, должностных инструкций и положений.

Для аттестуемых педагогических работников с целью оказания помощи в подготовке их к аттестации, подобрали необходимую специальную литературу.

Инспектор по кадрам в установленные сроки подготовила подробные характеристики на педагогических работников, подлежащих аттестации, согласовала их на собраниях в трудовых коллективах и заблаговременно, не позднее чем за одну неделю до проведения аттестации, ознакомила с их содержанием аттестуемых работников.

Утверждены: список работников, подлежащих аттестации, план мероприятий по подготовке и проведению аттестации работников, состав аттестационной комиссии и распорядок работы.

В соответствии с приказом начальника образовательного учреждения от 11 ноября 2022 г. N 70 установлено, что график проведения аттестации педагогических работников после сверки личных дел и предварительной беседы с каждым работником, подлежащим аттестации, составлялись

отделом кадров по установленной форме и доводились до сведения аттестуемых не позднее чем за один месяц. В отделе кадров перед началом работы проведен подробный инструктаж всех членов аттестационной комиссии.

В результате работа по аттестации работников прошла организованно и на должном уровне.

В 2022 году аттестовано 3 человека при запланированных 4, из которых преподаватель - 1 человек, мастер ПОВ- 2 человека, И.о.зам.начальника по ПС - 1 человек.

Не подлежали аттестации по уважительным причинам 1 человек (находился в декретном отпуске). По итогам аттестации 3 человека признаны соответствующими занимаемой должности.

Проведенная аттестация способствовала повышению эффективности работы подразделений образовательного учреждения. Аттестационная комиссия работала строго по утвержденным графикам и распорядку. Характеристики на аттестуемых работников были подготовлены качественно.

В процессе аттестации не было выявлено недостатков, соответствующие записи в учетных документах были сделаны. В результате этого аттестационная комиссия смогла полно дать заключение об уровне знаний и эффективности труда аттестуемых работников.

Отсутствие недостатков свидетельствуют о том, что начальники структурных подразделений образовательного учреждения на должном уровне провели подготовку к аттестации. Не было допущено ими недоработок и в оформлении документов, в полную меру использована аттестация как средство повышения требовательности и ответственности к кадрам за порученное дело.

В целях реализации итогов аттестации педагогических работников образовательного учреждения

### **ПРИКАЗЫВАЮ:**

1. Утвердить результаты аттестации.
2. Довести итоги аттестации до сведения всех работников организации.
3. План мероприятий по выполнению рекомендаций аттестационной комиссии и план мероприятий по реализации пожеланий, высказанных аттестуемыми, утвердить.

